
令和３年度　保護者用アンケート集計結果　（Ｒ４年１月　実施）

回答数（人） 271 資料３
回収率（％） 97.1

評価

２．５点未満

13
学校は、児童の安全管理（非常災害・不審者の対策）についてきちんと取り組
んでいますか。 3.4

15
学校は、子どもが将来の仕事などについて考えることができるような学習を取
り入れていますか。 2.9

８⑥
ホームページや便りを通して、学校の取組や児童の様子を知ることができまし
たか。 2.9

８⑥ ホームページで公開されている「学校評価自己評価書」を読みましたか。 2.0

設　　　　　問

１①③ お子さんは、漢字や計算力などの基礎学力が身についたと思いますか。 3.1

７④ お子さんは、短なわとびに意欲的に取り組みましたか。 2.8

７①
「こころのけんこうだより」を通して、お子さんのよいところに気づくことが
できましたか。 3.2

７②
お子さんは元気アップカードの取組後も、規則正しい生活習慣を意識して生活
していますか。 2.8

11 学校内は、教育活動の場として施設・設備が適切に整備されていますか。 3.1

12
学校は、児童の安全管理（けが・病気の対応）についてきちんと取り組んでい
ますか。

１② お子さんは、進んで家庭学習に取り組んでいますか。 2.6

１④ お子さんは、読書に親しむことができましたか。 2.6

６①②お子さんは、家庭・地域で進んであいさつをしますか。 3.1

６③④⑤
学校は、児童の困ったことや悩み等を理解し、誠実に対応しようとしています
か。（学校に連絡・相談しやすい） 3.3

２① お子さんは、自ら進んで勉強していますか。 2.4

３①
お子さんは、タブレット端末を取り入れた授業は分かりやすいと言っています
か。 3.2

７② お子さんは、家庭では、食事のマナーを意識して食事をしていますか。 2.8

3.4
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